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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Naše škola LINGUA UNIVERSAL soukromá základní škola a mateřská škola s.r.o. 
má  malé   třídní   kolektivy,   které   napomáhají   individuálnímu  přístupu   ke   každému 
žákovi.  Víme,   v čem   jsou   naši   žáci   nadaní   a   co   je   baví.   Individuální   přístup   je 
základním prvkem naší školy. Do škol spolupracujících s Mensou jsme byli zařazeni 
v červnu 2023.

Během uplynulého školního roku jsme se zaměřili na rozšíření možností pro nadané 
žáky. Na 1. stupni jsme zavedli hodinu speciálně určenou pro nadané a talentované 
žáky, která se soustředí na obohacení a akceleraci učiva. Tyto hodiny se ukázaly jako 
velmi přínosné, a proto plánujeme rozšíření tohoto programu i na 2. stupeň (pro tento 
školní   rok   jsme   nabídku   rozšířily   pro   první   třídu   2.   stupně).   Naším   cílem   je 
poskytnout těmto dětem co nejvíce příležitostí pro rozvoj jejich potenciálu.

V naší  škole věnujeme velkou pozornost rozvoji   talentů.  Důkazem toho jsou naše 
úspěchy v soutěžích a mezinárodních zkouškách. V loňském školním roce jsme měli 
zastoupení v celostátním finále soutěže Pangea, v krajském kole logické olympiády. 
Naši   žáci   se   pravidelně   účastní   také   dalších   olympiád   napříč   předměty,   včetně 
Astronomické olympiády. Tříčlenné družstvo našich žáků předvedlo vynikající výkon 
a získalo první místo v soutěži Litvínovský Choroš. Skupina žáků získala 2. místo 
v ústředním kole Zeměpisné olympiády (Geografická mapa). Naši žáci se připravují 
na   jazykové   zkoušky   uznávané   v   zahraničí.   Někteří   získali   certifikáty   KET 
(Cambridge English:  Key) na úrovni A2-B1 a zkoušky Goethe-Institutu  na úrovni 
A1/A2, což jim otevírá dveře do mezinárodního prostředí.

Na naší škole funguje redakce školního časopisu. Do jejího chodu se zapojují žáci 
druhého stupně. Během školního roku vychází dvě čísla školního časopisu - zimní a 
letní. Od roku 2022 se pravidelně účastníme soutěže školních časopisů, ze které jsme 
si vloni odvezli první místo.

Podporujeme   rozvoj   žáků   v   kroužcích   deskových   her,   výtvarných,   jazykových 
(francouzština – třetí cizí jazyk na naší škole, příprava na testy AJ, NJ), programování 
(Scratch Junior, robotika), pohybu a hudby. V budoucnu plánujeme založení klubu 
pro nadané žáky,  který by  jim nabídl  další  možnosti  prohlubování   jejich  zájmů a 
rozvoje jejich schopností.

Naše škola klade důraz na komplexní rozvoj žáků, který zahrnuje znalosti, dovednosti 
i schopnost kritického myšlení. Absolventská práce na 2. stupni je důležitou součástí 
tohoto procesu, kdy si žáci na konci 8. třídy vybírají téma, na kterém pracují během 9. 
třídy,   čímž   rozvíjejí   svou   samostatnost   a   zodpovědnost.   Na   závěr   své   výsledky 
prezentují  a  obhajují,  přičemž prokazují   i   schopnost  komunikovat  v  cizím  jazyce. 
Tento postup výrazně přispívá k jejich osobnímu i studijnímu růstu a připravuje je na 
další vzdělávací etapu.



Děkujeme za dosavadní  podporu a   těšíme se na další  společné úspěchy v práci  s 
nadanými dětmi.
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